

# Пласидо Доминго *Новости известия - 2001* не выдержал высоких скоростей *21.12.01*

Всемирно известный тенор прекрасно спел ревнивого мавра в опере Верди «Отелло» 7 декабря на открытии 223-го сезона миланского театра La Scala, а вот от последующих выступлений в своей любимой и, наверное, лучшей партии, был вынужден отказаться из-за плохого самочувствия. Певец до сих пор не оправился от гипертонического криза, который и стал причиной приостановки второго представления спектакля. Извиняясь за случившееся, Доминго заметил, что в произошедшем нет ничего удивительного, ибо когда поешь Отелло, «чувства несутся внутри тебя со скоростью 350 километров в час». Отменена также была и пышная презентация альбома «Пласидо Доминго в La Scala», запланированная на 20 декабря. Однако дирекция театра надеется, что синьор Доминго выйдет на сцену в роли Отелло уже сегодня.



БЕ